Calcul réeflechi



LES MULTIPLES

Un nombre est multiple d’un autre s’il est dans la table

étendue de ce nombre.

20 est multiple ....

de 4 et de5 car 20=4 x5

de 2 et de 10 car 20=2x10
de 1 et de 20 car 20=1 %20

20 est multiple

de 1, de 2, de 4, de 5, de 10 et de 20.

108 est multiple ....

de 9 et de 12 car 108 =9 x 12

12 x9=108

10 x9 =90
2xXx9=18
90 + 18 =108




Trouve 2 décompositions multiplicatives des

nombres suivants :
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Trouve 2 décompositions multiplicatives des
nombres suivants :
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Multiple ou non ?
Parmi ces nombres, repere ceux

multiples de 6.
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Multiple ou non ?
Parmi ces nombres, repere ceux qui sont
multiples de 3.

33 | |17 | | 23 || 39 |
20 | | 15 | | 18 || 30 |

10

9110

10

12

14

16

20

12

15

18

21

24

30

16

20

24

28

32

40

20

25

30

35

40

50

24

30

36

42

48

60

28

35

42

49

56

70

32

40

48

56

64

80

Olo|N|joja|p|[[N]|=]X

Ol | N[O |IN]| = | =

36

45

54

63

72

90

-
o

-
o

40

50

60

70

80

100




Entraine-toi a présent !
9 x 400

60 x 8

LES MULTIPLES DE 10
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A I’aide de
la numération !

7 dizaines
7X10 =70
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